

## 国网：上半年建成投运充电桩3083个，充电量同比增长6.4%

根据最新统计，6月份，国家电网公司智慧车联网平台新增接入充电桩15.98万个、新增注册用户37.71万人；充电量1.49亿千瓦时，同比增长24.59%。上半年，公司建成投运充电桩3083个，新能源汽车充电量7亿千瓦时，同比增长6.4%。

截至6月底，智慧车联网平台已累计接入充电桩65.85万个，公司今年计划新增的7.8万个充电桩已全部立项。



截至6月底，公司落实加快“新基建”有关部署，推进新能源汽车充电桩建设，在北京、天津、河北等18个省份集中联动开工126个新能源汽车充电设施示范带动项目。

根据计划，公司今年新增充电桩7.8万个，预计可带动新能源汽车消费超过200亿元，同时为各类充电桩建设提供省力、省时、省钱“三省”服务，促进智慧能源与智慧交通融合发展。

年初以来，公司全力推进新能源汽车充电业务实施，积极对接高价值集团客户，加强充电桩精准选址和成本控制，确保充电桩投运后有电量、见效益。

公司还以充电资产委托经营推进提质增效，推进资源优势变为竞争优势，推动充电设施由“专业化运维”向“精益化运营”转变，促进充电服务收益快速提升。

目前，国网北京电力等12家单位已开始实施，预计成本支出同比降低30%，其他单位正在加快推进。

公司发布了新能源汽车大功率充电国际白皮书，加快新能源汽车大功率充电技术研究，编制新一代ChaoJi（超级）充电技术白皮书，提出了新一代充电技术中国方案，为新能源汽车产业发展作出国网贡献。

公司主动承担新能源汽车充电设施政府监管平台建设运营，组织省公司加强汇报沟通，主动承担40个政府平台建设任务。

公司“e充电”超级APP上线，首次实现了国网公共桩、有序充电桩、社会桩、个人桩、互联互通桩的统一检索、展示、启停，平台开放度进一步提升。

近年来，公司积极服务新能源汽车发展，一手抓充电设施建设，一手抓并网供电服务，打造了全球最大的智慧车联网平台，建成了“十纵十横两环”高速公路快充网络，形成了具有自主知识产权的中国充换电标准体系。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/159708.html>